GS 1. — 1. kolokvij (B) (2023./2024.)

Zadatak 2.
Nacrtajte dijagrame unutarnjih sila!
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(Za potpuniju i podrobniju pri¢u proc¢itajte primjer rjeSsavanja istovrsnoga sistema— trozglob-
noga nosaca koji se ,oslanja” na trozglobni nosa¢ sa zategom —u datoteci http://master.
grad.hr/nastava/gs/gsl/isp/1-220906-2.pdf, dostupnoj na stranici s biljeskama s preda-
vanja (http://master.grad.hr/nastava/gs/gsl/).)

prepoznavanje statickoga sistema: slozeni ulanceni sistem

ytemeljni” podsistem: lijevi podsistem — trozglobni nosac sa zategom:

M

desni podsistem bez lijevoga podsistema— mehanizam:

@
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http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/isp/1-220906-2.pdf
http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/isp/1-220906-2.pdf
http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/

desni podsistem slijeva ,temeljen” na lijevom podsistemu— trozglobni nosac:

redoslijed rjesavanja:
reakcije trozglobnoga nosaca — opterecenje trozglobnoga nosaca sa zategom

= (1) trozglobni nosa¢ pa (2) trozglobni nosa¢ sa zategom

(1) trozglobni nosac:

vrijednosti reakcija:
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vrijednosti unutarnjih sila:
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(2) trozglobni nosac sa zategom:
vrijednosti reakcija:
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vrijednosti ostalih unutarnjih sila:
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